



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo Aracruz

EDITAL N.º 01, DE 02 DE JANEIRO DE 2024 – RETIFICADO EM 15/01/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ARACRUZ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, Instituição criada pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, considerando o disposto na Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, no Decreto nº 9.427, de 28 de junho de 2018 e na Instrução Normativa nº 213, de 17 de dezembro de 2019, torna pública a **retificação do Edital 01, de 02 de janeiro de 2024**, do Processo Seletivo Simplificado de fluxo contínuo para preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva para estágio não obrigatório remunerado:

- a) Onde se lê “4.1 Período de inscrição: de 02/01/2024 a 12/01/2024”, leia-se “**4.1 Período de inscrição: de 02/01/2024 a 22/01/2024**”;
- b) Onde se lê “4.2 As inscrições poderão ocorrer em duas modalidades: 4.2.1 Por meio de formulário eletrônico, disponível no link: <https://forms.gle/84Ya8mtY3eZdrVM18> 4.2.1.1. Por meio do e-mail da Coordenadoria Geral de Gestão de Pessoas disponível no endereço cggp.ara@ifes.edu.br”, leia-se “4.2 As inscrições ocorrerão em **apenas uma modalidade: 4.2.1. Por meio do e-mail da Coordenadoria Geral de Gestão de Pessoas disponível no endereço cggp.ara@ifes.edu.br**”;
- c) Ficam dispensados de se inscreverem por e-mail os candidatos que já o fizeram corretamente na modalidade de formulário eletrônico no período de 02/01/2024 a 12/01/2024.